

# “再见!我们的初中生涯”

## 中考最后一天,不少考生提前半小时交卷

本报记者 李晓闻 董海燕

13日,中考进入最后一天。英语、物理两科题目依旧比较简单,与前两天不同,13日出现了大批提前交卷的考生。家长们也反映,中考最重要的笔试已经结束,孩子们的心已经开始变“野”,不再认真复习备考。面对已经结束的初中学习生活,不少同学觉得不舍,但同时对未来的学习生活充满了希望。

### 英语:作文“看图说话”,考生觉得挺新鲜

13日是中考的最后一天。上午10点刚过,离中考英语考试结束还有半个小时,青岛2中考点就有不少考生陆续离场了。提前交卷的考生有几十名,不少考生反映,英语题目挺简单,答得挺快。

这次英语作文题目中出现了扇形图,让考生根据图表信息叙述内容、发表观点,不少考生觉得很新颖。作文以“爱好”为主题,扇形图统计了一组学生的兴趣爱好,标明爱好阅读、音乐、运动等

项目的学生分别有多少人,占多大比例。青岛5中的肖锦翰说,他先是把图表内容介绍了一下,然后叙述了自己的爱好,题目形式虽然没见过,但是并没有什么难度。“听力感觉还行。”肖锦翰说。

### 物理:大题有点繁琐,难度系数不高



13日,青岛15中,考试结束后,考生鱼贯而出。 张晓鹏 摄

下午3点20分,在19中考点外,57中的单同学正在考点外等待。“物理题挺简单的,我提前半小时就交卷了。”单同学说,

他不到3点就做完了物理题,检查了两遍后就交卷了,“我们考场提前交卷的同学挺多的。”3点30分,物理考试结束。

### 家长:最后一天,孩子们心“野”了

在2中考点外,等候孩子的家长们讨论起各自的孩子,纷纷说,今天就要考完了,孩子们心都“野”了。“昨天晚上我孩子说,别老是玩,多少也看点书,她一点都听不进去。”家长孟女士说,女儿第一天考完,晚上回家还认真认真看书,看笔记,第二天考

完之后连书都不碰了,情绪明显比较兴奋,一会看看电视,一会给同学打电话,还不时哼着小曲,走路都踮着脚尖。

“我家孩子也是,今天连书包都没背来!”另一位家长说,这三天,她给儿子在附近宾馆订了房间,昨天晚上她准备回

考生们陆续从19中考点走出来。“题目挺简单的,我就是觉得题量稍稍大了一点。”61中的高翔说,选择题他很快就做完了,大题也不是很难,基本上都复习过,“就是最后的演绎探究题比较麻烦,花时间比较多。”高翔说。

53中的王玘玥和同学出了考点,一边寻找父母一边讨论着物理题目。“总体上挺简单的,和平时做的题目差不多。”王玘玥说,就是最后的演绎探究题难了点,不过也做出来了,“还有一个是力学的题目,第一次遇到,不过只有2分,关系不大。”

趟家拿点东西,顺便想给儿子捎点复习资料,儿子却说:“不用拿了,我什么资料都不看。还剩一天了,有什么好复习的啊!”这位家长说,一个晚上,孩子都在抱着笔记本电脑聊天、玩游戏,而她也觉得孩子挺累的,没有多加干涉。

## 考场内外



下午3点20分,两名考生走出15中考场,一脸轻松。 张晓鹏 摄



“孩子,考得怎么样?” 张晓鹏 摄



13日,54名盲校考生参加了中考,在考试现场由一名老师监考、一名老师为学生读题。 陈之焕 李珍梅 摄



孩子没带准考证,妈妈打车前往考场送证途中被堵在路上,还好有交警帮忙,骑摩托车将孩子母亲送到了16中考场。 刘爽 刘健 管怀香 摄



高中毕业,复习材料不能浪费。13日下午,几名参加完高考的同学在19中门前摆起了摊,卖自己的复习材料,引得不少家长驻足。 马健 摄

## 中考又现堵路护考

### 过路司机按喇叭,被家长堵在路口

本报6月13日讯(记者 李珍梅) 高考英语听力没堵路,中考英语听力时又上演了堵路风波。13日上午8点30分,中考进行英语测试,前20分钟考英语听力,在15中考点附近又出现了人墙堵路护考。一位途经考点附近按喇叭的车主被家长们怒斥,并被堵在路口。

在15中考点附近,因担心过往的车辆带来噪音,有几个家长带头走到延安路与延安一路的路口处,不让车辆从15中门口通过。

13日上午8时30分,英语听力测试开始。听力开考三四分钟时,在15中陪考的几个家长带头走到延安路也延安一路路口

处,想把要经过15中门口的车辆拦住,或让司机走别的路线。

记者看到,延安路和延安一路路口离15中考点有一段距离,且在开考前,路口处就有交警在调流,大货车和摩托车都被疏散到别的道路上去。尽管如此,有些家长还是觉得不放心。

“我们前期已经做了很多工作了,尽量让车辆绕行。你们就别在这里堵了,有我们指挥,也请你们配合我们的工作。”一位在路口指挥车辆的交警耐心地向几位欲要堵路的家长说。

交警的劝说本已经让家长退回到马路上,但一辆路过

的轿车响起了喇叭,又激发了家长们的堵路情绪。“你按什么喇叭,不知道今天在考听力吗?来,家长们不让她通过了。”随着一位家长的吆喝,原本散了的家长又集中到马路中间来了。这一下,来了几十个家长,彻底将路口堵住了。

这位按喇叭的女车主一时慌了神,看到家长们将她堵住,连忙掉头,往延安一路上驶去。此时,后面的五六辆车也停了下来。在场的交警又忙着调流。

9点左右,随着听力测试的结束,堵路的家长也渐渐散去,此时,路口交通秩序才渐渐恢复正常。

记者播报

NEWS

## 7月1日公布中考成绩

### 中考昨结束,15日进行英语口语测试

本报6月13日讯(记者 李珍梅) 13日下午3点30分,随着交卷铃声的敲响,2012年青岛中考基本结束。考生只剩下15日的英语口语测试。据了解,今年青岛中考考试科目总分为665分。

根据市教育局的工作安排,6月18日至30日为中考阅卷时间,7月1日公布中考成绩。

13日,为期3天的初中学业水平考试(中考)结束,全市82454名考生接受中考检验。考试结束后,

大部分考生都表示轻松了很多。据了解,15日至16日,考生还要进行英语口语人机对话考试,分值为15分。另外,根据市教育局的工作安排,6月18日至30日为中考阅卷时间,7月1日公布中考成绩。

# 中考进行时

